

美:交出化武可能不打 叙:同意国际社会监督化武

美国总统奥巴马9日说,将叙利亚化学武器置于国际监督之下的建议是“潜在的积极进展”,可能为叙利亚危机带来“重大突破”。

叙利亚外长穆阿利姆10日表示,叙利亚“已经同意”了俄罗斯提出的叙利亚交出化学武器交由国际监管的提议。

俄美商讨 交出化武 可免军事打击

美国国务卿克里9日在英国首都伦敦会晤英国外交大臣威廉·黑格后说,如果叙利亚总统巴沙尔·阿萨德立即交出全部化学武器,可能免于美方军事打击。“但他不会这么做,这不可能实现。”美国国务院稍后“澄清”,克里的表态仅是“打比方”,叙方不可能做到。

数小时后,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫“跟进”,提出同样方案。在俄首都莫斯科会晤叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆后,拉夫罗夫在新闻发布会上说:“如果把叙利亚的化学武器置于国际社会监管下可以避免武力,我们将立即与叙利亚开始行动。我们呼吁叙利亚政府,不仅同意把化学武器库置于国际社会监管下,而且同意销毁这类武器并加入禁止化学武器组织。”

美国总统奥巴马披露,他在二十国集团峰会期间与俄罗斯总统普京讨论了这项方案。

奥巴马 这意味着潜在的积极进展

美国总统奥巴马说,如果叙利亚交出化学武器,对化解化武危机“可能是重大突破”。

接受美国全国广播公司记者采访时,奥巴马说:“我想,我们最初需要保持怀疑。(不过,)这意味着



9日,在美国洛杉矶会议中心外,行人从示威者手持写有“制止奥巴马的战争”的标语牌旁走过 新华社/法新

潜在的积极进展。”

他告诉福克斯新闻网记者:“如果我们穷尽外交手段,建立一套……可执行机制以应对叙利亚化学武器问题,我完全赞同。”

奥巴马同时警告叙利亚,不要采取拖延战术,美国仍然将把动武作为手段以保持压力。

法国和英国有条件欢迎俄方提议。法国支持美国对叙动武。法国外长洛朗·法比尤斯说,这项提议“值得认真研究”。

联合国秘书长潘基文欢迎俄方提议,敦促叙方落实。他将呼吁联合国安全理事会,要求叙利亚“立即”把化学武器和原料转运至“叙利亚境内”多个地方,从而它们能“安全存放并销毁”。

叙积极回应 同意国际监督 阻止美侵略

叙利亚外长穆阿利姆欢迎俄方提议。俄塔社援引穆阿利姆的话报道:“我仔细听了谢尔盖·拉夫罗夫的讲话。俄方提议基于叙利亚领导层对民众生命和国家安全的忧虑,叙利亚欢迎俄方提议。”

叙利亚外交部长穆阿利姆10日在莫斯科表示,叙利亚领导人已经同意接受俄罗斯提出的将化学武器设施置于国际监督之下的建议。

穆阿利姆当天会见俄国家杜马主席纳雷什金时表示,他与俄外长拉夫罗夫9日晚举行了富有成效的会谈,俄方提出了有关化学武器的建议。他说:“我们已经同意(这个建议),我们的出发点是,它将使美国对我国的侵略变得站不住脚。”穆阿利姆指出,叙利亚领导人接受建议是本着对俄方阻止“侵略意图”的信任,同时,叙对所有追求和平的人抱有信心,他们的立场比那些企图点燃战火的人强大许多。据新华社

中国证实 叙反对派代表团访华

中国外交部发言人洪磊10日在例行记者会上回答提问时表示,中国支持俄罗斯提出的有关叙利亚化学武器问题的倡议,主张政治解决叙利亚问题。

洪磊还说,应中国人民外交学会邀请,叙利亚国内反对派组织“全国对话联盟”代表团一行6人将自10日起访华。访问期间,中国外交部等有关部门负责人将会见代表团,就叙利亚局势交换意见。中方一直积极、平衡做叙利亚有关各方工作,为推动叙利亚问题的政治解决不懈努力。接待叙利亚“全国对话联盟”代表团访华是中方上述努力的一部分。

记者会上有记者问:美国媒体9日报道,“维基解密”资料显示,叙利亚化武项目的部分化学制剂和用于投放的导弹来自俄罗斯、伊朗、中国等国。中方对此有何评论?洪磊说,我想强调的是,中国是《禁止化学武器公约》缔约国,严格履行公约的各项义务,按时向禁化武组织提交相关宣布并接受核查。我们一贯坚决反对包括化学武器在内的任何大规模杀伤性武器的扩散。据新华社

挪威可能迎来 第二位女首相

当地时间10日,挪威在野的保守党取得了过半数的96席,从而赢得了本届大选,现任首相斯托尔腾贝格已经承认自己失败。52岁的保守党领袖娥娜·索尔贝格将成为继布伦特兰夫人后挪威历史上的第二个女首相,也将成为1990年以来首位保守派首相。

娥娜·索尔贝格现年52岁,小时候她曾有读写方面的障碍,后来成为了女童军的领袖,她因为在2001年到2005年期间在内阁中任职时立场强硬敢说敢为,而赢得了“铁娥娜”的外号。综合消息

卡梅伦乘火车 遗落秘密“红盒子”

近日,目击者说英国首相卡梅伦在乘坐从国王十字开往约克的列车时不慎将其保有政治秘密的“红盒子”遗落在座位上,很可能已然埋下安全隐患。消息一出,英国政府对此矢口否认,坚持对外宣称丢盒子一事纯属子虚乌有。

但英国《每日镜报》发表了一张“红盒子”的照片,正是由当日目击者拍摄的,他说:“当时那个盒子就放在座位前的小桌上,如果我愿意的话,我可以轻而易举地拿走它。”照片拍摄于上周六,据悉当时卡梅伦乘坐这列火车正是要前往约克参加其妻妹的婚礼。

综合消息

伦敦市长提出 设立“伦敦签证”

伦敦市长鲍里斯·约翰逊提出新设立一种“伦敦签证”,方便全球各地有才能的技术专家和时尚设计师在英国首都找到工作。

这一计划已上报英国内政部。伦敦市政厅试图以此扶持初创科技企业和时尚工作室,这些企业目前苦于应对官僚程序和签证政策收紧的高成本。

根据提议,伦敦市政厅每年将获得政府现有的1000个“特殊人才”签证名额中的100个。这种签证专为世界一流的科学家、艺术家和演艺人士而设。

综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

奥巴马说:妻子也反战

美国总统贝拉克·奥巴马军事打击叙利亚的计划不仅面临国会和民意考验,阻力还可能来自美国“第一家庭”。

奥巴马9日接受美国公共电视台记者采访,承认对叙动武违背美

国公众意愿。他说:“多数美国人告诉民意调查机构,他们反对(军事)行动。”

“那可以理解,”奥巴马说,“如果你与我的家人讨论,或者与(我妻子)米歇尔讨论,他们对任何(军事)

行动非常谨慎、疑虑重重。”

接受美国全国广播公司采访时,他作出类似表态。“如果你问某个人、比如米歇尔:‘我们是否愿意卷入另一场战争?’答案将是‘不’。”据新华社

罗德曼称将执教朝鲜男篮国奥队

刚刚结束对朝鲜访问的美国前篮球明星丹尼斯·罗德曼9日宣布,他已接受朝鲜最高领导人金正恩的邀请,将担任朝鲜男篮国奥队教练。不过,朝鲜官方目前还没有证实举行美朝篮球表演赛的计划以及邀请罗德曼出任朝鲜男篮国奥队教练的消息。

罗德曼本月初对朝鲜进行了为期5天的访问,得到朝鲜最高领导人金正恩接见。据朝中社报道,金正恩“热情地”接待了罗德曼。他们一起观看了篮球友谊赛,还共进晚餐。这是罗德曼在今年对朝鲜进行的第二次访问。

罗德曼9日在纽约曼哈顿举行新闻发布会,介绍了自己的第二次朝鲜之行。

罗德曼说,他计划组织朝鲜篮球队和一支由前美国全国篮球协会球员组成的“全明

星队”在朝鲜首都平壤举行两场表演赛。比赛将分别于明年1月8日和1月10日举行。罗德曼援引金正恩的话说,届时将有数万名朝鲜观众观看这两场表演赛。

罗德曼同时宣布,他已经接受了金正恩的邀请,将在未来三年里担任朝鲜男篮国奥队主教练,带领朝鲜男篮冲击2016年里约奥运会。为了帮助朝鲜备战同美国篮球队的表演赛,他将在今年12月14日再次前往平壤,挑选队员并进行训练。不过,朝鲜官方迄今还没有宣布篮球表演赛的安排,也没有正式宣布邀请罗德曼担任朝鲜男篮国奥队主教练。

对于罗德曼高调宣布的朝鲜之行,美国政府低调回应,再次重申这只是一次私人性质的访问。

据新华社

《吃菜养心·长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

最近,由北京中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书,首次介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:只有通过科学的食疗方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

“吃菜养心”疗法,是将具有修复心脏,

激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学食用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复。

本书图文并茂,语言通俗易懂,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国健康科学院心脑血管康复研究中心决定在本市免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打 400-018-1117 进行免费索取。